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1. Ur¢ pre aké u je dany zlomok ————
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rovny nule:

A) 8 B) -2 C) ziadne D) 2 E) kazdé

2. Pod rovnakymi obrazkami je rovnaké ¢islo. Ktoré &islo je pod obrazkom©) ?
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4. V bufete maju rano pred jeho otvorenim v ponuke tri druhy dzisov. Rozdelenie zasob je
znazornené na obrazku. Za tri hodiny od otvorenia bufetu sa predala polovica z ribezl'ového
a polovica z jablkového dziusu. Pomarancovy dzus si dovtedy eSte nikto neobjednal. Aké Cast’
z celkovych zasob dZusu bola v ponuke po troch hodinach od otvorenia bufetu? Vysledok
zapiste zlomkom v zdkladnom tvare.

pomaranéovy dils jablkovy d20s ribezfovy dZis
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5. V botanickej zahrade potrebuju presadit’ vzacne dreviny za 14 pracovnych dni. Na tato pracu
bolo priradenych 6 pracovnicok, ktoré vSak pracu zvladnu len za 21 pracovnych dni. Kol'ko
pracovnicok treba eSte prijat’, aby boli dreviny presadené za pozadovany pocet dni?

A)9 B) 4 C)5 D)3 E) 8
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6. O kol’ko percent sa zvacsi obsah obdiZnika, ak kazd jeho stranu zvacsime o 40 % ?

A) 96 % B) 40 % C) 1 600 % D) 80 % E) 69 %

7. Priamky p ar naobrazku sa pretinaju pod uhlom 66°.
Priamky p a q sa pretinaji pod uhlom 44°. Pod akym
uhlom sa pretinajl priamky r a q?

A) 110° B) 55° C) 70° D) 158° E) 22°

8. Vypocitaj obvod §tvrtkruhu, ak jeho obsah je S = 314 cm?,

A) 82,8 cm B) 35,7 cm C)72,8cm D) 71,4 cm E) 41,4 cm

9. Celodenné vstupné na kupalisko za 130 navstevnikov bolo 630 €. Kol'ko dospelych bolo pocas
dna na kupalisku, ak vstupné pre deti je 3 € a dospelych je 6 €.

A) 50 B) 65 C) 80 D) 60 E) 70

10. Jama na ekologicky odpad ma tvar pravidelného Stvorbokého hranola. Podstavnad hrana ma
dlzku 5 m. Hlbka jamy je 3,5 m. Podnik sa rozhodol zvacsit’ jamu tak, Ze podstavne hrany
predizi o 50 cm. O kol’ko m® sa zvi&silo mnozstvo odpadu, ktoré sa zmesti do jamy?

A)o35m?3 B) 0 18,375 m? C)08,75m? D)o335m3® E)o105,875m?
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11. Osobné auto Liptakovcov ma priemernu spotrebu 7,2 litra nafty na 100 km. Kol’ko litrov nafty
auto spotrebuje, ak nim Liptakovci pdjdu na navstevu z Liptovského Mikuldsa do Kosic
a spat’ (Liptovsky Mikulas — Kosice: 175 km)?

A) 48,6 B) 50| C) 2521 D) 25 | E) 12,6 |

12. Zo vzorca Q = mc. (t — ty) vyjadrite t:

@

_Q — me _ Q+to _Q _mc
A t=—+1t B)t o Tt C)t=-—2 D)t=——1t E)t o o

mc

13. Pozemok v tvare trojuholnika s rozmermi a = 120 m, b =75 m, ¢ = 440 dm presSiel majitel’ po
obvode 4 — krat. Kol’ko m pritom preSiel?

A) 656 m B) 956 m C) 856 m D) 756 m E) iloha ma
chybné zadanie

14. Papierovy Stvorec so stranou dlhou 10 cm zlozime
postupne pozdlz uhlopriecok na polovicu a potom

eSte raz na polovicu. Zo vzniknutého utvaru
odstrihneme z kazdého rohu rovnoramenny

trojuholnik s ramenom dizky 2 cm.

Vyberte z Gtvarov na obrazku ten, ktory vznikne po opatovnom rozlozeni Stvorca.

oo sem ani jedna
] 8 ZC@ . moZnost’ nie je
spravna.
A) B) C) D)

E)
15. Useku 1,5 km zodpoveda na mape tsec¢ka dizky 5 cm. Mierka mapy je:

A) 1: 3000 B) 1 : 300 000 C) 1:750 000 D) 1:30 000 E) 1:75 000
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16. Hodnota vyrazu V81 — v16.4/25 — (\/5 - \/%) =

A) - 14 B) 8 C)-32 D)-8 E) 14

17. Na obrazku je rovnostranny trojuholnik ABC a rovnoramenny
trojuholnik ADE so zékladiiou DE. Aku velkost’ ma uhol »?

A) 110° B) 80° C) 50° D) 90° E) neda sa
urdit’

18. Usporiadaj uvedené rychlosti od najmensej po najvacsiu:

M — maratdnsky bezec prebehne 120 metrov za 30 sekind,

L — lyziarsky vlek prejde 480 metrov za 4 minuty,

V — vlak prejde 36 km za pol hodiny,

G — gepard, najrychlejsie zviera, prebehne 680 metrov za 20 sekund.

A) LLM,G,V B) G,V,LLM C) G,V,M,L D) V,G ML E) L M,V,G

kandidat €. 4

19. Na obréazku je kruhovy diagram znazorfujuici, ako st
na tom Styria kandidati na starostu po scitani 80 %
hlasov. Najviac kol'ko percent hlasov mdze teoreticky
ziskat’ kandidat €. 3 po sc¢itani vSetkych hlasov? kandidat &. 3

kandidat €. 1

kandidat ¢. 2

A) 32 B) 40 C) 36 D) 30 E) 44

20. Kol’kymi sposobmi sa da 600 ceruziek rozdelit’ na 3 kopy tak, aby v najvacsej kope bolo o 10
ceruziek viac ako v najmensej?

A)3 B)5 C)4 D)6 E)2
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